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Про хід виконання програм у сфері
соціального захисту населення за І
півріччя 2023 року
Переглядів: 534
11 липня 2023

З метою зростання рівня життя вразливих категорій громадян, надання їм необхідних соціальних
послуг з урахуванням їх реальних потреб за підтримки міського голови та депутатського корпусу
було прийнято ряд програм у сфері соціального захисту, які фінансуються з міського бюджету.

Тож, на сьогодні маємо такі результати:

Програма соціального захисту та соціальної підтримки ветеранів, осіб з інвалідністю,
одиноких пенсіонерів, малозабезпечених верств населення на 2022-2024 роки:

щомісяця більше 100 осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю отримували вироби медичного
призначення та спеціальні засобами для догляду в аптечному закладі ТОВ « Аптека КОНЕКС
». Протягом І півріччя 2023 року профінансовано коштів з бюджету громади на забезпечення
даними виробами на загальну суму 1 072,2 тис. грн.
профінансовано компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на
непрофесійній основі. Щомісячно дана допомога була виплачена близько 131 мешканцю
громади на загальну суму 1 422,3 тис. грн.;
виплачено компенсацію за придбання слухового апарату 2 особам з інвалідністю по слуху на
загальну суму 65,9 тис. грн.;
виплачена компенсація за проїзд автомобільним транспортом на міжміських маршрутах
загального користування 17 особам з інвалідністю по зору на суму 9,2 тис.грн;
здійснено поховання 2 безрідних осіб на суму 8,9 тис. грн.;
виплачена компенсація на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на
транспортне обслуговування 46 особам з інвалідністю на суму 13,2 тис. грн..
на забезпечення безкоштовними ліками та зубопротезуванням громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи виділено 28,8 тис. грн.
відшкодовано вартість проїзду міжміським транспортом 1 ліквідатору аварії на ЧАЕС в сумі
0,4 тис. грн
з початку 2023 року АТ «Укртелеком» за користування послугами телефонного зв’язку
виділено з бюджету громади коштів на суму 1,6 тис. грн.

Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих
категорій громадян автомобільним транспортом на міських та приміських автобусних
маршрутах загального користування на території Могилів-Подільської міської
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територіальної громади Могилів-Подільського району Вінницької області, відповідно до якої
пільгові категорії громадян Могилів-Подільської територіальної громади мають право
безкоштовного проїзду в міському транспорті. Перевізнику в І півріччі 2023 року відшкодовано
кошти у сумі 2 102,4 тис. грн. За пільгове перевезення населення за маршрутом Могилів-
Подільський - Серебрія та Могилів-Подільський - Озаринці відшкодовано з бюджету громади 438,1
тис. грн

Міська комплексна цільова програма підтримки учасників антитерористичної операції,
операції Об’єднаних сил, членів їхніх сімей та інших верств населення, які потребують
соціального захисту на 2022-2024 роки.

Відповідно до даної Програми щомісяця здійснюється виплата компенсації за пільговий проїзд з
бюджету громади 60 членам сім’ї загиблих (померлих) в АТО/ООС, Захисників і Захисниць України .
З початку року видатки склали 152,5 тис. грн.

надано додаткових пільг з оплати житлово – комунальних послуг членам сімей загиблих(
померлих) учасників АТО (ООС), Захисників та Захисниць України на суму 95,0 тис. грн.;
здійснена виплата компенсації витрат на поховання 13 осіб, які загинули в боротьбі за
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, 2 ветеранів війни та 1
внутрішньо переміщеної особи на загальну суму 103,8 тис .грн.
виплачена грошова допомога на придбання твердого палива 12 членам сімей загиблих (
померлих) учасників АТО/ООС, Захисників і Захисниць України на загальну суму 60,0 тис.
грн..

Програма фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих
категорій громадян в залізничному транспорті приміського сполучення на 2022-2024 роки.

За звітний період відшкодовано ВП Жмеринська дирекція залізничних перевезень регіональної філії
« Південно-Західна залізниця» АТ « Укрзалізниця» 29,8 тис. грн. Правом безкоштовного
перевезення на залізничному транспорті скористалася 1114 осіб.

Програма підтримки сім’ї, запобігання домашньому насильству, забезпечення рівних прав
жінок та чоловіків та попередження торгівлі людьми на 2022-2024 роки.

закуплено подарунки дітям з інвалідністю до Дня захисту дітей на суму 76,3 тис. грн..
виплачені іменні стипендії 28 дітям - сиротам на загальну суму 168,0 тис. грн.

Загалом з бюджету громади на фінансування програм соціального захисту протягом І
півріччя 2023 року були виділені кошти в сумі 5 835,7 тис .грн.
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Слідкуйте за новинами Могилів-Подільської міської ради також у соціальних мережах

https://www.facebook.com/mogpodmr
https://t.me/Mog_Pod_MR

